



Наступил новый 2019 год. 18 января накануне христианского праздника «Крещение Господне» приехал отец Пётр из Салехардского Храма святых апостолов Петра и Павла. Отец Пётр выступил перед учащимися начальной школы и рассказал о православном празднике «Крещение Господне», а также речь шла о прошедшем празднике «Рождество Христово». Ребята задали отцу Петру волнующие их вопросы. Встреча прошла живо, дети и преподаватели активно участвовали в беседе. Учителя школы выразили мнение о том, что необходимо более активное сотрудничество с церковью, так как подобные встречи благотворно влияют на школьников и в плане отношения между учениками в классе, и в плане общего развития учащихся.





